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Тема: УЗАГАЛЬНЕННЯ І СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ЗНАНЬ З ТЕМИ «Оксиди. Кислоти». РОЗВ'ЯЗУВАННЯ ВПРАВ ТА ЗАДАЧ.
Завдання: повторити, узагальнити та систематизувати знання про склад, будову, властивості, застосування оксидів та кислот, розвивати вміння розв'язувати хімічні вправи та задачі.
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, перейдіть за посиланням: 
https://meet.google.com/jti-vznq-hkp
Або відкрийте Meet і введіть такий код: jti-vznq-hkp
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 Пояснення
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Хімічні властивості оксидів
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Хімічні властивості кислот
	Властивості
	Висновок

	1. Взаємодія з металами:
Zn + 2HCl = ZnCl2 + H2↑;
2Al + 3H2SO4 = Al2(SO4)3 + 3H2↑
	З розчинами кислот взаємодіють метали, які у витискувальному ряді розміщені до водню. Унаслідок реакції утворюється сіль і виділяється водень.

	2. Взаємодія з основними оксидами:
К2О + H2SO4 = K2SO4 + Н2О;
СаО + 2HCl = СаCl2 + H2О
	Кислоти реагують з основними оксидами з утворенням солі та води.

	3. Взаємодія з амфотерними оксидами:
Al2O3 + 6HNO3 = 2Al(NO3)3 + 3H2O
	Кислоти реагують з амфотерними оксидами, утворюючи сіль і воду.

	4. Взаємодія з основами: а) лугами:
2HNO3+ Ba(OH)2 = Ba(NO3)2+ 2H2O;
б) нерозчинними у воді:
H2SO4 + Fe(OH)2 = FeSO4 + 2H2O
	Кислоти реагують з лугами й нерозчинними основами, утворюючи сіль і воду.

	5. Взаємодія з амфотерними гідроксидами:
2HCl + Zn(OH)2 = ZnCl2 + 2H2O
	Кислоти реагують з амфотерними гідроксидами, утворюючи сіль і воду.

	6. Взаємодія із солями:
H3PO4 + 3AgNO3 = Ag3PO4↓ + 3HNO3;
2HCl + Na2CO3 = 2NaCl + H2O + CO2↑;
2HNO3 + Na2SO3 = 2NaNO3 + SO2↑ + H2O
	Реакції між кислотами та солями відбуваються, якщо:
а) випадає осад;
б) виділяється газ;
в) одним із продуктів реакції є вода.


Випишіть у зошит рівняння реакцій.
Зразки розв’язування вправ та задач
1. Укажіть формулу ортофосфатної кислоти:
а) HPO3;	б) H3PO4;		в) PH3;		г) HF.
2. Укажіть сполуку, яка не належить до оксидів:
а) CO2;	б) МgO;		в) HCl;		г) SO2.
3. Укажіть формулу кислотного оксиду:
а) CO2;	б) МgO;		в) Al2O3;		г) СаO.
4. Укажіть класифікаційну приналежність сполуки НNO3:
	а) одноосновна кислота;		б) трьохосновна кислота;		
в) двохосновна кислота;		г) безоксигенова кислота.
5. Укажіть тип реакції  Mg + 2HCl → MgCl2 + H2↑:
	а) заміщення;	б) сполучення;	в) обміну;	г) розкладу.
6. Укажіть формулу сполуки, назва якої купрум (ІІ) оксид:
	а) Cu2O;	б) CuO;		в) CO2 ;		г) Cu(OH)2 .

1. Укажіть речовини, з якими може взаємодіяти СаО:
а) H2SO4;	б) CuO;		в) SO2 ;		г) NaCl .
1. Виберіть продукти реакції   Ba(OH)2 + CO2 → :
	а) H2O;	б) BaO;		в) BaCO3 ;		г) H2CO3.
9. Складіть формули сполук:
а) хром (ІІІ) оксид: Cr2O3		
б) сульфітна кислота: H2SO3
в) кальцій карбонат: СаСO3	
1. Допишіть рівняння реакцій:
К2О + H2SO4 = …
          СаО + 2HCl = …

       К2О + H2SO4 = K2SO4 + Н2О
       СаО + 2HCl = СаCl + H2О
1. Яка маса ферум(ІІ) нітрату утвориться під час взаємодії нітратної кислоти масою 6,3 г з ферум(ІІ) оксидом?

Розв’язання:
     6,3 г                                   Х г
   2HNO3      +     FeO   =    Fe(NO3)2   +     H2O
  n=2 моль                             n=1 моль
М=63 г/моль                       М = 180 г/моль
m=126 г                                m=180 г
6,3 г   HNO3   -    Х г   Fe(NO3)2
126 г  HNO3    -   180 г  Fe(NO3)2
m(Fe(NO3)2) = 6,3 * 180 / 126 = 9 г.
Відповідь: маса ферум(ІІ) нітрату – 9 г.
! Домашнє завдання: підготуватись до контрольної роботи.
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